



中正學園

樂於學習·創意多

發行人：徐韶佑 校長
編輯：李佳穎 主任

余雅菁 會長
陳宗熙 主任

學校網址：<http://www.ccps.ntpc.edu.tw>
周淑媛 主任 羅秋霞 主任



歲末溫馨滿校園

今年歲末，本校家長會在中庭架起高高的聖誕樹，全校親師生一起掛上感恩、祝福的卡片，傍晚時分，閃著絢麗的燈光，在寒冷的氣溫中帶來溫暖，前穿堂的聖誕圖卡、聖誕紅等裝飾也讓校園更溫馨美麗。12月23日當天早上，校長、會長及委員們化身慈祥的聖誕老公公及美麗的聖誕姊姊，在校門口分送小驚喜，為全校師生帶來幸福的滋味。



111-1閱讀推動成果-晨讀運動



每學年閱讀推動活動配合愛的書庫書箱、班級巡迴書箱、圖書館主題閱讀活動，以及多元期刊進行閱讀，豐富學生閱讀材料、提升學生閱讀樂趣，並以每週的晨讀活動培養師生閱讀習慣，讓師生沉浸在寧靜的閱讀氛圍中。



祖孫動健康活動

校慶當天小朋友邀請祖父母一起到校，



除了參與校慶活動外，也一同到中正樓六樓綜合教室參加「祖孫動健康活動」，一起動動手敲打節奏；伸伸腿做收布動作，希望透過身體的動，活出健康、舒暢和快樂！讓祖孫在互動過程中建立彼此深度的交流與情感，進而建立慈孝家庭。



低碳教育- 氣候變遷與節能減碳系列課程

本次與遠傳電信、台灣青年氣候聯盟合作，進行一系列的入班課程，課堂中藉由觀察百年來全球氣溫的變化趨勢，並結合生活情境討論造成的影響，孩子們開始關心校園裡能源的使用，並整理出能對抗氣候變遷可以有的「減緩」與「調適」作為，除提升對於氣候議題的意識，也開始思考並執行我們可以做到的節能減碳行動，善盡地球公民的責任。





112年1月號

111全國語文競賽

狂賀！本校李家兆老師參加111年全國語文競賽，表現完美，榮獲南語演說教師組特優，讚！！！！



許一四千里
為鑑百八驚
有開天十啼
源光雲多綠
頭活影少映
水來共樓映
來能回臺紅
安能回臺紅
社能回臺紅
狀能回臺紅
上能回臺紅
游能回臺紅
書能回臺紅
畫能回臺紅
印能回臺紅
清能回臺紅
如能回臺紅

松千川白
子辛亂玉
兵封雲儂
駱紅日臺
望飛樓上
相百樹丹
邊尺入丛
橋煙別
還賀望
逢鶴還
志舞凶

花近高樓傷客心
春色來天地玉壘
終不改西山寇盜
廟日暮聊為梁父吟
其相侵可憐後主
還祠

全國學生美術比賽



賀！本校學生在全國學生美術比賽書法類賽事中脫穎而出！608 吳柏翰榮獲高年級組甲等、606 李祐名榮獲高年級組佳作、401 陳品如榮獲中年級組佳作。恭喜三位得獎的小朋友，感謝王烈邦老師、黃采滢老師指導！



12月主題書展

圖書館配合聖誕節推出「聖誕老公公變瘦了 &SDG13 氣候變遷」主題書展，展出氣候暖化相關書籍。學生透過閱讀主題書籍後書寫學習單，與均一影片與任務挑戰，進而了解氣候變遷的原因；以及參加「地球生存戰」，化身極地動物，體驗地球暖化冰山融化所造成的生存危機；最後身體力行經由騎單車發電來認識綠電減少碳排放。



111英語歌曲演唱競賽

賀！本校605、403、201在111學年度新北市東區英語歌曲演唱競賽中脫穎而出，分級別榮獲高年級組特優（晉級市賽獲優等）、中年級組特優（晉級市賽獲佳作）、低年級組優等，感謝林韋如師、符國惠師、周怡伶師、賴秋好師、劉品君師、劉曉穎師、吳雙師用心指導，並感謝家長的支持！



新北市 111 學年度文山分區六年級田徑對抗賽



今年文山分區六年級田徑對抗賽在板橋田徑場舉辦，田徑小將們總計獲得1金3銅，成績優異。感謝徐韶佑校長，親自到場替孩子們加油打氣，更感謝林愷旻老師，王昱威老師及楊雅雲老師，辛苦的指導。

111年新北市宋展河國小盃羽球錦標賽獲佳績

恭喜602班黃宇麒同學及607班陳羿均同學，榮獲男童雙打第三名。感謝朱偉豪教練、張家銘教練及帶隊老師鄭立強，辛苦的指導。打羽球好處多多，可以增強心肺能力，讓反應更靈活，透過全面性的訓練，也可以預防近視，歡迎有興趣的低年級孩子，加入羽球隊。



食農教育-水梯田體驗學習活動

與電路板環境公益基金會攜手合作，利用影像、解說與農村手作的體驗，讓學生認識生活中常見的稻米生產來源。並實地來到田埂的實作，從中了解水梯田與水生植物、水生動物、淺山動物之間緊密相連的關係，並能思考水田、濕地生態與生活的關係。



中正之星達人秀

此次中正之星達人秀展能組比賽，除了過往的摺衣服、蛋糕裝飾、潔牙比賽外，另新增單車小勇士、交通安全活動，並搭配一系列的交通安全教材學習，從中學習到正確的交通安全觀念，養成良好的安全習慣。單車小勇士考照包括筆試



與路考，參與學生在活動中認識交通標誌、號誌、標線，與車輛檢查的重要性。

透過宣導活動，教導孩子遵守交通規則的觀念，並認識腳踏車的基本構造，讓孩子們能夠行得安全。

交通安全宣導



反毒入班宣導



「遠離毒害，幸福永在」請到學校志工王淑媛入班為大家進行宣導，從活動中大教導孩子反毒、拒毒的觀念，並認識新興毒品，避免掉入毒品的陷阱中，保護自己，珍惜人生。

新北市學生音樂比賽

同聲合唱~鄉土歌謠 ~榮獲優等~

本校合唱團參加新北市111學年度學生音樂比賽學生音樂比賽暨鄉土歌謠比賽，皆榮獲優等的好成績。合唱團的孩子必須學會傾聽、配合，並培養人際間合作。最重要的是，要成為一位溫暖的人，彼此互相幫助，互相學習，這也是本校合唱團老師們，最注重的地方。

老師們，也會積極安排演出子多有機會，讓孩子們可以上台更期待他們的演出。加入合唱團的行列。



直笛合奏 ~榮獲優等~



恭賀新北直笛團參加111學年度學生音樂比賽，榮獲優等的好成績。孩子們練習有點辛苦，但他們的真誠、努力、進步，老師們都看在眼里，平時辛

弦樂合奏~榮獲優等 第一名~進入全國決賽

謝謝所有孩子們積極、努力不懈的練習，更感謝所有家長一路支持與陪伴，「台上十分鐘，台下的十年功」，孩子們盡全力投入，滿滿的熱情，過程中有淚水、有汗水、有重擔，但當他在舞台上譜出動人的樂聲，彰顯出沉著不凡的氣勢，夢想終將能夠實現。期待全國決賽，會有更亮眼的成績。



童軍團歲末快樂營露營活動

童軍團至金山青年活動中心參加歲末聯歡露營活動，內容包括BBQ烤肉、營火晚會、學習獨立、互助、互相幫助、第一次沒跟家人在一起、第一次在外過夜、收穫滿滿、留下美好的回憶。





112年1月號

看見不一樣的人生—— 現代盲大俠~~林信廷

專任輔導教師入班宣講課程



林信廷先生雖然看不見，但喜歡去嘗試沒有做過的事。面對人生中的挑戰，他認為就去試試看，不要因為擔心而不敢跨出第一步，最重要的是要堅持，就能開創無限的可能！
所以，現在的信廷哥哥，不但是一位舞者、歌手、模特兒，還是電台及電視節目主持人，他還曾經獲得金鐘獎2015年行腳節目主持人獎喔！



本校兩位溫柔又有氣質的專輔教師——陳恩賢老師、張維霖老師，在這學期帶給學生有關情緒教育、人際溝通互動、壓力調節以及性別平等教育等入班宣講課程。



學生經由認知思考、體驗活動，互助分享等經驗中，強化對周遭事物的敏感度，建構正確的價值觀，最後能夠運用資源去解決問題！課程安排實用又有趣，學生們都很喜歡，也期待老師來跟大家上課喔！

實習老師介紹

這學期輔導處來了兩位年輕有活力的實習老師，他們是來自臺北護理健康大學生死與健康心理諮商系的學生~吳郁恆、邱意婷。實習內容除了協助帶領小團輔、個案輔導、輔導議題戲劇宣導，還幫忙輔導處的臨案工作，表現專業且認真，小朋友們都好喜歡兩位老師呢！
學期已近尾聲，兩位老師的服務也將告一段落，祝福兩位青春熱血的老師未來能持續追夢，完成心中的夢想喔！



社區家長成長課程

中正國小社區家長成長課程，在新北市家庭教育中心與財團法人精神健康基金會的大力支持提倡下，每週三早上9:00~11:00由游靜如老師帶領進行「美好關係與家庭經營~故事繪本、腦心智科學教養」課程，藉由成長活動的增能過程，省思自己受到原生家庭影響的程度有多深，同時也透過學習與家庭共成長，調整教養子女的態度和方式，建立成熟和諧的美好家庭關係。

志工歲末感恩活動

12月20日久違的陽光終於露臉，本校志工夥伴們一同走訪木柵貓空，搭上貓纜，瞭望整個台北景色；漫步山林步道，體驗大自然的美好。中午於茶園餐廳享用美味佳肴，隨後至臺北市鐵觀音包種茶研發推廣中心進行「觀音花草香包」DIY體驗活動。歲末之際，感恩時刻，藉由一趟輕鬆悠閒的近郊之旅，感謝所有志工們為學校親師生的協助與關懷。

